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Algemene Ledenvergadering Bewonersplatform Naarden-Vesting 
 
Datum:  16 april 2025 
Aanwezig: Boenk van Marle, Guide Bartelet, Paul Boerma, Ilse Boevink, Esther Menken 

(notulen) 
Locatie: Theater DeMess Naarden 
 
 
Agenda 
 

1. Opening 
2. Notulen ALV 16 april 2024 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 
4. Overzicht activiteiten 2024 
5. Financieel jaarverslag 2024 (gepubliceerd op de website) 
6. Rapport Kascommissie 
7. Goedkeuring financiële jaarstukken 2024 
8. Decharge bestuur voor het gevoerde beleid in 2024 
9. Besluit dat er in 2025 geen contributie geheven zal worden 
10. 2025 

a. Geplande activiteiten 
b. Goedkeuring begroting 2025 (gepubliceerd op de website) 

11. Bestuursbenoemingen en aftreden: 
 a. Afscheid Guide Bartelet (penningmeester) 
 b. Benoeming Bram van der Spelt 
 c. Benoeming Rob Coppenhagen 
 d. Herbenoeming Paul Boerma (periode 1 jaar) 

e. Herbenoeming Boenk van Marle (periode 1 jaar) 
12. Benoeming Kascommissarissen: Ton Steinz en Guide Bartelet 
13. Rondvraag 
14. Sluiting 

 
 
 
1. Opening 
Boenk opent de vergadering en heet alle leden en de wijkadviseur Annemarie van Embden 
van harte welkom op deze ALV. 
 
2. Notulen ALV 16 april 2024 
De notulen van de ALV op 16 april 2024 worden goedgekeurd en gearresteerd. 
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3. Mededelingen en ingekomen stukken  
Boenk deelt mee dat er geen ingekomen stukken zijn. Het Bewonersplatform streeft er 
naar om zoveel mogelijk bewoners actief te betrekken bij de projecten en activiteiten.  
  
4. Overzicht activiteiten 2024 
 
Mobiliteitsvisie: kernen autoluw 
Boenk licht kort toe wat de historie is van de totstandkoming van de mobiliteitsvisie. Pilot 
loopt al een hele tijd in samenwerking met de stakeholders. Royal Haskoning (RHK) heeft 
onderzoek gedaan naar parkeerdruk in opdracht van de gemeente. Het gaat langzaam 
maar wel zorgvuldig, er zit schot in! In samenwerking met wijkwethouder Annemarie van 
Emden gaat het proces steeds beter alhoewel het wat ons betreft wel sneller had mogen 
gaan.  

• Enquête januari 2024: 1500 respondenten uit Naarden-Vesting en omgeving 
• Bewonersbijeenkomst februari 2024 
• Presentatie aan stakeholders varianten RHK juni 2024 
• Evaluatie parkeertelling RHK  
• Overleg stakeholders Vesting sept-nov 2024 
• Terugkoppeling voorkeursvarianten door Gemeente april-mei 2025  

 
Parkeren  

• Ondersteuning buurtbewoners ‘Mixit’ met parkeergegevens t.b.v. een rechtzaak. 
• Bewonersinitiatief Parkeergarage onder water: Om de parkeerdruk uit de 

kernstraten van de vesting weg te halen is er een burgerinitiatief ingezonden voor 
een onderzoek naar de mogelijkheid van een ondergrondse parkeergarage in de 
vesting (onder Utrechtse poort en Amsterdamse poort). Het voorstel ligt nu -hopen 
wij- bijna bij het College.  

 
Straatlantaarns 

• Contact met de ambtenaar is er geweest op verzoek van vele bewoners die 
aangaven dat de verlichting het niet of juist de hele dag door deed.  

• Inventaris storingen. Ellen Mouthaan zegt dat er in sommige straten (bv Wuijvert) 
geen eens een lantaarnpaal staat, ze zouden dus ook moeten kijken naar 
ontbrekende lantaarnplannen). In 2010 zijn de lantaarns in de Markstraat ook al 
eens vervangen.  

• Herstelplan: vanwege een aanbesteding van het bedrijf waar de lantaarns zijn 
besteld, duurt dit proces nog zeker een half jaar.  
 

 
Duurzaam monument  

• Energiecafé:  
o Vergroenen dak 
o Vleermuizen in spouw  
o Ventileren & isolatie  

• Duurzame huizenroute (7)  
• Samenwerking Wattnu  
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Wil en Clara, de leden van werkgroep Duurzaam monument, verklaren dat er veel 
belangstelling voor kennisoverdracht is, maar (vooral oudere) mensen wachten over het 
algemeen met de daadwerkelijke installatie. De verandering in wetten helpen hier niet bij.  
Ton Steinz heeft zijn zonnepanelen er af moeten halen en vervangen, terwijl zij op advies 
van Wattnu gelegd waren. Het beschermd stadsgezicht is iets waar geen rekening mee 
gehouden was.  
Ellen Mouthaan: Gooise Meren loopt voorop in verduurzamen monumentale panden.  
 
Overlast  

• Meerdere contacten politie, Boa’s, bewoners  
• Drankverbod Vestingwallen 

Succesvolle samenwerking, een bordje dat geplaatst is bij de Oude Haven werkt goed.  
 
Initiatief Schootsvelden Remcom  

• Input samen met andere BWP’s. Wij zijn niet positief over voorstellen van Remcom 
om de schootsvelden rondom de vesting te bebouwen met seniorenwoningen.  

 
Troeptrimmen  

• Iedere eerste zondag van de maand, het hele jaar door. Zeer positief!  
 
Buurtplatforms en Gemeente 

• Diverse communicatie gemeentebestuur, semesteroverleg wethouder, regelmatig 
overleg buurtplatforms. Communicatie met personen die over de uitvoering gaan 
werkt beter dan met de betreffende wethouders.  

 
Bastion Oranje 

• Akkoord met SMB (Stichting Monumenten Bezit) over avond parkeren van 
bewoners op SMB parkeerplaatsen. Ook werkt SMB mee met suggesties van 
bewoners over groenaankleding.  

 
Geluids- en fijnstof overlast 

• Fijnstofmeting in de Marktstraat: resultaat constant = acceptabel  
 
Communicatie 

• Ledenwervingsactie met flyers in september 2024 
• Via website, nieuwsbrieven en Naarder Nieuws  

 
5. Financieel jaarverslag 2024 
Guide licht op heldere wijze de cijfers toe. We hebben een positief resultaat van € 60,59, 
We hebben nog zoveel geld in de kas dat het saldo nog altijd meer dan de toegestane 2x 
de maximale jaarsubsidie is. 
De gemeentelijke jaarsubsidie is van € 3200 naar € 2000 verlaagd, aangezien er minder 
werd besteed. Gemeente heeft een grote bijeenkomst voor mobiliteit georganiseerd en 
betaald.  
 
6. Rapport Kascommissie 
Bram van der Spelt doet het woord. Hans Carlier is onlangs helaas overleden.  
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Alle bankstukken zijn bekeken en akkoord bevonden. De kascommissie beveelt de 
vergadering aan de financiële jaarstukken goed te keuren.  
 
7. Goedkeuring financiële jaarstukken 2024 
De vergadering gaat middels applaus akkoord met de financiële jaarstukken 2024. 
 
8. Décharge bestuur voor het gevoerde beleid in 2024 
De vergadering geeft aan akkoord te gaan met het gevoerde beleid in 2024 en het bestuur 
décharge te verlenen. 
 
9. Besluit dat in 2025 geen contributie wordt geheven 
De vergadering geeft aan akkoord te gaan met het besluit dat er in 2025 geen contributie 
geheven wordt.  
 
10. 2025 

a. Geplande activiteiten 
 
Mobiliteitsvisie  

• Continuering overleg om oplossing te vinden met Gemeente/stakeholders  
• Als dat lukt presentatie aan grote groep bewoners en ondernemers; verwerking 

feedback 
• Bewonersbijeenkomst gevolgd door enquête 
• Bestuurlijke besluitvorming door College en Raad Gooise Meren  

 
Burgerinitiatief Parkeergarage onder water 

o Ruim 100 ondertekenaars. 
o Initiatief ontvankelijk verklaard  
o Behandeling college in april/mei 
o Indien positief naar Raad voor besluit  

Horeca/Toerisme  
o Monitoring terrassenbeleid 
o Stimuleren overleg omwoners/horeca 
o Overleg aantrekkelijk maken en stimulering commerciele activiteiten in de kern van 

de Vesting. Overleg met een ECO winkel over mogelijke vestiging in de Vesting 
 
Duurzaam Monument  

• Continuering contact Wattnu	
• Verkenning uitbreiding bomenbestand 	
• Project platte daken met sedum 
• Deelname Duurzame Huizenroute  

 
Overlast  

• Voortzetting succesvolle coördinatie met gemeente  
o Korte lijnen  
o Groepsapp politie, Boa’s, bewoners  

• Overleg veiligheid Nieuw Molen 
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Communicatie  
• Website - Nieuwsbrieven - Bijeenkomsten - Flyers 

 
Troeptrimmen  

• Iedere 1e zondag vd maand 
• Opruimactie na carnaval, dit was niet te doen dit jaar 
• Overleg voor volgend jaar - beter coördineren opruimen 

 
Buurtplatforms en Gemeente 

• Diverse communicatie Gemeente bestuur, Kwartaal overleg wethouder 
• Kwartaal overleg buurtplatforms GM 

 
Geluids en Fijnstof overlast  

• Attentie effect geluidswal Naarderbos 
 
Status leden 

• Ruim 450 (van de 870) huishoudens lid! 
 
Werving: 

• Continue aandacht ledenwerving 
• Stad op Koningsdag 
• Nodig uw buurman uit! 
• Vrijwilligers gezocht! 

 
Vragen uit het publiek: 
 
Mobiliteitsvisie: Wanneer gaat alles gebeuren, er zijn binnenkort weer 
gemeenteraadsverkiezingen en straks wordt alles weer vooruit geschoven of afgeschaft? 
Boenk heeft er vertrouwen in. De wijkadviseur geeft aan dat het de bedoeling is dat er in de 
zomer een besluit komt. Of dat haalbaar is nog maar de vraag.    
 
Parkeren: De abri die we momenteel gebruiken bij parkeren tijdens evenementen wordt 
een stukje kleiner, aangezien Vivium een gedeelte in gebruik gaat nemen. Dit zou een 
goede reden kunnen zijn voor een goed parkeerbeleid en parkeergarage. Ook SMB is voor 
een parkeergarage. Financiering zou goed kunnen door Europese subsidies, er worden 
voorbeelden genoemd van Engelse vestingsteden die dat met Europees geld betaald 
hebben. Frist van Dulm geeft aan dat er in 1990 ook al een onderzoek is gedaan naar een 
ondergrondse parkeergarage, tegenwoordig kan er technisch al veel meer.  
 
Vivium gebouw is hoger dan we allemaal hadden verwacht. Vergunning is in 2019 
verleend. We hebben ons er als vestingbewoners destijds niet mee bemoeid; het is langs 
ons heen gegaan en er is sowieso weinig publiciteit aan gewijd. Remcom is wel betrokken 
geweest. Huizerstraatweg heeft geprotesteerd. Momenteel staan er veel geparkeerde 
auto’s van werklui in de bouw. Conclusie Boenk: er is niet voldoende parkeerruimte voor 
de vesting.  
 
Horeca: terrassenbeleid uitbreiden naar een lange-termijnbeleid.  
Wat kunnen we bijdragen om meer reuring te creëren in de winkels? 
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Wat gebeurt er met pand kleine Albert Heijn?  
Er zijn plannen voor een nieuwe Albert Heijn en een Eco supermarktje. Nog niets zeker, dus 
dat melden wij zodra er meer bekend is. Er wordt op ‘gebroed’.  
 
Sowieso is er zorg over de winkels. Bij de interieurwinkel mag je tegenwoordig alleen nog 
op afspraak komen, dit is meer een kantoorfunctie dan een winkel. Kan dat zomaar?  
 
Wat is de voortgang met de opvang van de Oekraïners die momenteel in oude pand Fine 
wonen?  
Aan het einde van 2025 verhuizen zij naar NH hotel. Ze zijn inmiddels goed geaard hier en 
sommigen willen niet meer terug naar Oekraïne. Wat er met het pand gebeurt is niet 
bekend, het is erg oud maar renovatie van een dergelijk monument kost veel geld. Het 
probleem met dit pand was dat de eigenaar een zeer hoge huur vraagt.   
 
Wat is momenteel de functie van Huis van de Stad?  
Weten we niet, wellicht stadspromotie? We vragen het na bij de gemeente.  
 
Wat is het botenbeleid nu? 
Per 1 mei moeten de eigenaren hun boten uit het water halen of een vergunning 
aanvragen. Oude bootjes zijn geruimd.  
 

b. Goedkeuring begroting 2025 
a. Guide licht de begroting 2025 toe. Een negatief resultaat van € 815,00 

wordt begroot. Dit bedrag zal worden gedekt uit de reserves.  
b. De vergadering gaat akkoord met de begroting 2025 

 
11. Bestuursbenoemingen en aftreden: 

 a. Afscheid Guide Bartelet (penningmeester) 
Boenk bedankt Guide, namens het bestuur en de leden. Guide heeft zich sinds 
2014 (de oprichting van het Bewoners Platform) ingespannen als penningmeester 
om de financiële positie goed te bewaken. Aan de kaspositie te zien is dat goed 
gelukt. Namens het bestuur overhandigt Boenk als dank een mooie fles 
champagne aan Guide. 

b. Benoeming Bram van der Spelt.  
Bram zal de rol van penningmeester op zich nemen 

 c. Benoeming Rob Coppenhagen 
 d. Herbenoeming Paul Boerma (periode 1 jaar) 

e. Herbenoeming Boenk van Marle (periode 1 jaar) 
Er moet bekeken worden of benoeming van 1 jaar mag volgens de statuten of dat 
het 3 jaar is waarbij men na 1 jaar terug kan treden. Dit wordt onderzocht. Dit op 
aanraden van Frank Schreve.  

 
12. Benoeming Kascommissarissen:  
De vergadering gaat akkoord met de benoeming Kascommissarissen: Ton Steinz en Guide 
Bartelet 
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13. Rondvraag 
 
Ton Steinz: Parkeergarage leeft in de vesting, we moeten de inwoners goed op de hoogte 
houden. We zouden een werkgroep Parkeergarage kunnen opzetten! 
Er zijn al onderzoeken geweest die we kunnen gebruiken, een onderzoek van Maurits de 
Brouw en Arnold Leufkens. Deze worden uitgewisseld.  
 
Achterstallig onderhoud trappen op de vestingwallen. Er is al eens een artikel aan gewijd in 
de Gooi & Eemlander, er blijkt geld te zijn gereserveerd binnen SMB om de trappen te 
renoveren.  
De stalen trappen zijn ook niet fijn, ivm gladheid bij regen.  
 
14. Sluiting 
Boenk sluit de vergadering met dankzegging aan de aanwezigen. 
 
Daarna is iedereen welkom om met ons een drankje te drinken in het Vestinghotel.  
 


